

Уважаеми колеги,

На 12 октомври 2024 г. в Пловдив се състоя Отчетно-изборно събрание на Българското дружество по ендокринология. На събранието беше избран нов Управителен съвет и нов Председател. За мен е чест, че колегите дадоха гласа си за мен като нов Председател на УС на БДЕ.

Бих желал да благодаря на всички колеги ендокринолози, които присъстваха на събранието и взеха участие в гласуването. Правото на избор е основно право в демократичното общество. За избория остава задължението да оправдае доверието, гласувано му от тези, които са избирали.

Бих желал да благодаря на професор Анна-Мария Борисова, моят предшественик на тази позиция, за дългогодишната, всеотдайна работа за благото на дружеството. Под нейното ръководство беше постигнато много и приносите на водения от нея предишен Управителен съвет ще бъдат основата, върху която ще стъпим ние, за да вървим напред.

Бих желал да благодаря лично на професор Борисова за това, че имах възможността и честта тя да бъде мой учител, научен ръководител на дисертацията ми, ръководител в клиниката, в която работихме дълги години заедно. От нея научих много и това ми помага в клиничната и научната работа.

Уважаеми колеги, всяка промяна е свързана с очаквания, но и с притеснения. От името на новоизбрания Управителен съвет и от свое име искам да заявя, че по време на дадения ни от вас мандат ще работим усилено за всеки и всички членове на дружеството. Ще подкрепим младите колеги и ще се постареем да подпомогнем тяхното специализанско и следдипломно обучение и израстването им като ендокринолози. Ще подпомагаме и поощряваме тези, които тръгват по пътя на науката. Ще направим всичко по силите си да защитаваме интересите на ендокринолозите в амбулаторната помощ, малките и големите болници. Ще работим за авторитета на БДЕ, ще засилим връзките с научните дружества от други специалности и международните научни сдружения.

Убеден съм, че приемствеността е важна в нашата работа и УС на БДЕ ще продължи традициите и добрите практики, създадени и развити от проф. Драгомир Коев и проф. Анна-Мария Борисова.

Не на последно място, органът на БДЕ списание Ендокринология ще продължи да бъде източник на познание, но и платформа за представяне на научните постижения на нашите членове.

Управителният съвет и аз като негов Председател ще бъдем отворени за предложения, критики и идеи. Ние ще работим за вас.

Отново благодаря за доверието, което ни гласувахте, и нека заедно развиваме Българското дружество по ендокринология.

15 октомври 2024 г.

Александър Шинков

